

## ANUNȚ PUBLIC

**Nr. 7531/25.06.2024 referitor la elaborarea Proiectului de hotărâre privind declararea de utilitate publică de interes local a obiectivului de investiții: „Înființare sistem de canalizare cu stație de epurare în satul Garvăn, comuna Jijila, județul Tulcea”, și exprimarea acordului de scoatere din circuitul agricol a terenului în suprafață de 1.684 mp aparținând comunei Jijila, județul Tulcea**

Astăzi, 25.06.2024 primăria comunei Jijila anunță deschiderea procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectului următorului act normativ:

**PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND DECLARAREA DE UTILITATE PUBLICĂ DE INTERES LOCAL A OBIECTIVULUI DE INVESTIȚII: „ÎNFIINȚARE SISTEM DE CANALIZARE CU STAȚIE DE EPURARE ÎN SATUL GARVĂN, COMUNA JIJILA, JUDEȚUL TULCEA”, ȘI EXPRIMAREA ACORDULUI DE SCOATERE DIN CIRCUITUL AGRICOL A TERENULUI ÎN SUPRAFAȚĂ DE 1.684 MP APARTINÂND COMUNEI JIJILA, JUDEȚUL TULCEA**

Prezentul proiect de hotărâre are ca scop declararea de utilitate publică de interes local a obiectivului de investiții și necesitatea scoaterii din circuitul agricol a terenului în suprafață de 1.684 mp aparținând comunei Jijila, județul Tulcea, teren pe care urmează a se construi stația de epurare.

Obținerea avizului pentru scoaterea definitivă din circuitul agricol a suprafeței totale de 1.684 mp, este o obligație stabilită prin certificatul de urbanism nr. 21 din 27.09.2022 și reprezintă ultimul aviz necesar a se emite în vederea semnării contractului de finanțare.

Documentația aferentă proiectului de hotărâre include:

- **Proiectul de hotărâre nr. 21/25.06.2024;**
- **Referatul de aprobare nr. 7528/25.06.2024;**
- **Raportul de specialitate nr. 7529/25.06.2024.**

Documentația poate fi consultată pe: pagina de internet a instituției comunajijila.ro sau la sediul instituției din strada Principală, nr. 77, comuna Jijila, județul Tulcea.

Proiectul de hotărâre se poate obține în copie, pe bază de cerere depusă la biroul de relații cu publicul al instituției.

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la 24.07.2024 ca mesaj în format electronic pe adresa de email: [prmrjijila@yahoo.com](mailto:prmrjijila@yahoo.com), prin poștă, la registratură, între orele 08:00 – 16:00, de luni până vineri.

Materialele transmise vor purta mențiunea ”**Propuneri privind declararea de utilitate publică de interes local a obiectivului de investiții: „Înființare sistem de canalizare cu stație de epurare în satul Garvăn, comuna Jijila, județul Tulcea”, și exprimarea acordului de scoatere din circuitul agricol a terenului în suprafață de 1.684 mp aparținând comunei Jijila, județul Tulcea.**

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică, până la data de 24.07.2024. Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate, va fi justificată în scris.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact: telefon 0240550002, email - [prmrjijila@yahoo.com](mailto:prmrjijila@yahoo.com), persoană de contact - Alexandrina Deacu.

**Primarul comunei Jijila,  
Costică DEACU**